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Особливість  кластерного  підходу  в  фармації  полягає  в  тому,  що  розробка
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ВИКОРИСТАННЯ КОМП'ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ЯК
ФАКТОРУ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ

ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ПОСТІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ

Функціонування  підприємств  в  умовах  постіндустріальної  економіки,
передбачає  подальшого  дослідження  механізмів  формування  і  функціонування
інноваційної інфраструктури в умовах, коли домінуючими виробничими ресурсами
стають науково-технічна інформація і нові знання.

Постіндустріальне  суспільство  –  це  суспільство,  в  економіці  якого  пріоритет
перейшов від переважного виробництва товарів до виробництва послуг, проведення
досліджень, організації системи освіти і підвищення якості життя, де клас технічних
фахівців  став  основною  професійною  групою  і,  що  найважливіше,  у  якому
запровадження нововведень все більшою мірою залежить від досягнень теоретичного
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знання. Постіндустріальне суспільство припускає виникнення інтелектуального класу
[5, с. 45].

Застосування  сучасних  автоматизованих  інформаційних  систем  для  ведення
обліку  є  важливою  передумовою  отримання  у  будь-який  час  керівництвом
(власниками,  менеджерами)  підприємства  повної,  об’єктивної  та  своєчасної
інформації, зниження витрат людських ресурсів, забезпечення оперативної обробки
типових  облікових  операцій.  Інформатизація  та  автоматизація  значно  покращують
основоположні  процеси  збору,  опрацювання  та  обслуговування  потоку  облікової
інформації, якісно підвищують зручність ведення та зберігання в автоматизованому
режимі  усіх  первинних  документів,  формування  регістрів,  відомостей  та
бухгалтерських звітів за трьома етапами організації обліку – первинним, поточним та
підсумковим. 

Комп'ютерно-інформаційна  система  (КІС) –  це  сукупність  інформаційних
потоків,  технічних та програмних засобів (включаючи бази даних та обслуговуючих
спеціалістів),  за  допомогою  яких  здійснюється  зберігання  та  обробка  облікової
інформації для подальшого прийняття управлінських рішень. 

Підґрунтям для використання КІС на підприємствах, які обробляють облікову
інформацію,  є наступне:

інформаційні  потоки  досконаліші,  тому  дають змогу  прискорити  аналіз,
підвищити надійність та скоротити терміни подання звітності;

досягається  оперативність  оцінки  рентабельності  господарської  діяльності  в
контексті функціонування інформаційної системи;

встановлюється прямий зв’язок повноважень з відповідальністю;
доручення виходить з єдиного координуючого джерела і тому не дублюються [3,

с. 128].
Важливим етапом автоматизації обліку є використання інформаційних потоків,

які  є  основою  сучасної  постіндустріальної  економіки.  Інформаційні  потоки,  які
накопичуються в КІС, пройшовши усі стадії обробки та аналізу,  перетворюються у
різного роду облікові  дані,  які  на запит користувача перетворюються у фінансово-
економічні показники діяльності, показники ефективності тощо. Отримані економічні
показники дають ширший спектр варіантів прийняття рішень, а, отже, і покращення
стану підприємства у майбутньому. 

А.М.  Огнева,  Д.Л.  Кобець  [4,  с.  111]  зазначають,  що  вдало  підібране  та
ефективно налагоджене програмне забезпечення бухгалтерського обліку забезпечує
максимальну ефективність облікової системи та управління підприємством в цілому.

При розробці та впровадженні на підприємстві інформаційної системи повинні
бути   враховані  функції,  які  є  основою  не  просто  програмного  продукту,  а  ІС
управління підприємством в цілому.  Це, в першу чергу:

1. Інформаційна – забезпечення керівників всіх рівнів управління інформацією
для поточного планування, контролю і прийняття рішень.
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2. Комунікаційна  –  формування  інформації,  яка  є  засобом  внутрішнього
комунікаційного  зв’язку  між  рівнями  управління  і  різними  структурними
підрозділами одного рівня.

3. Контрольна  –  оперативний  контроль  та  оцінка  результатів  діяльності
внутрішніх підрозділів і підприємства в цілому.

4. Прогнозна  –  перспективне  планування  і  координування  розвитку
підприємства в майбутньому [2, с. 74].

Основним ефектом  від  впровадження  КІС є  зниження  витрат  на  підвищення
якості контролю собівартості продукції за рахунок точної їх деталізації. 

С.В. Івахненков характеризує результати від впровадження КІС як позитивні [1].
Позитивним результатом від впровадження комп'ютерно-інформаційної  системи на
підприємстві може бути:

 впорядкування бухгалтерського обліку;
 збільшення  кількості  інформації,  що  надходить  з  даних  бухгалтерського

обліку;
 зниження кількості бухгалтерських помилок;
 підвищення оперативності обліку. 
Проте не на всіх підприємствах із упровадженням КІС поліпшуються фінансово-

економічні  показники та  рівень управлінських рішень.  Це відбувається  за  рахунок
невдалого впровадження системи та припущення ряду помилок, які були виявлені при
соціальному опитуванні (рис. 1).
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Рис. 1. Причини невдалого впровадження КІС на підприємствах,%

Ураховуючи вищезазначене, приходимо до висновку, що сучасний етап розвитку
інформаційних  систем,  вимагає  застосування  нових  підходів  до  вибору  КІС
підприємством. При  впровадженні  сучасного  програмного  забезпечення  для
автоматизації  управління  на  підприємствах  можна  використати  пропозиції
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зарубіжних дослідників у сфері інформаційних технологій Б. Манвіля та Н. Фута [6],
які запропонували наступні вимоги до сучасних інформаційних систем:

 нова структура інформації, що забезпечує нові категорії і опис ідентифікації
та оцінки компетенції компанії і навичок її персоналу;

 нова технічна структура – більш прозора, відкрита та здатна до адаптації;
 нова структура додатків орієнтована перш за все на додатки для вирішення

бізнес-проблем  та  їх  презентації,  на  противагу  попередній  орієнтації  на
виведення результатів і передачу інформації.

Таким  чином,  комп'ютерно-інформаційна  система,  як  система  управління,
відображає  концептуальну  і  фізичну  архітектуру  організації  та  супроводжує  її
багатофункціональну діяльність, яка тісно пов'язується, як з системами збереження
видачі інформації, так і з системами, що забезпечують обмін інформацією в процесі
управління. 

Розвиток  бізнесу  будь-якого  масштабу  безпосередньо  залежить  від  взаємодії
людини  з  інформаційними  системами,  оскільки  саме  рівень  інформатизації
підприємства  підвищує  його  конкурентоспроможність  й  успішність.  Отже,
застосування КІС в  бізнесі  призводить до більшого прибутку галузі. Інформаційна
автоматизація сьогодні відіграє таку ж роль, як «промислова революція» на початку
19  століття  в  Англії,  тому  впровадження  КІС  матиме  певний  вплив  на  сучасний
бізнес.  Важливим є  визначити ефективність  цих систем перед впровадженням для
кожного підприємства, а саме мати чітке уявлення про матеріальні вигоди й втрати
від їх придбання та використання в бізнес-процесах.
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